
大田区立南六郷中学校

（回答数：481名　回答率86.4％） ①そう思う　　　②ややそう思う ③あまり思わない ④まったく思わない　

【ア.学校生活について】 ①＋②率 前年度との比較

１．学校生活は楽しい。 86.3% -5.7 1

２．学校行事は楽しく充実したものになっている。 87.1% -1.0 2

３．毎日の授業を真剣に受けている。 88.4% -1.9 3

４．授業は楽しくわかりやすい。 78.2% -8.3 4

５．教科書やノート、タブレットなどの忘れ物は少ない。 80.7% -4.0 5

６．きちんと挨拶ができている。 91.7% -2.0 6

７．「きまり」を守ろうとしている。 96.0% +0.5 7

８．部活動は十分活動することができている（できた）。 83.8% -5.2 8

９．学校での活動を通じて体力が向上している。 83.8% -5.7 9

10．学校の当番活動（清掃、給食など）はしっかりやってい
る。

97.7% +0.7 10

11．何でも話せる友だちがいる。 85.9% -1.2 11

12．自分には良いところがある。 71.7% 前年度の
データなし 12

13．学校の図書室を利用している。 17.3% -8.0 13

14．新型コロナウィルス感染症防止対策に努めている。 85.9% -7.3 14

【イ　.家庭生活について】

15．防災について、普段から家族と話し合っている。 27.0% -5.9 15

16．学校からのたより（学校だより、学年だより、保健だよりな
ど）を読んでいる。

62.0% -6.1 16

17．朝食はきちんと食べている。 91.3% +1.5 17

18．ひと月あたり、どのくらいの本を読んでいますか。 12.5% -4.4 18

19．家では、一日平均して何時間勉強していますか。 36.6% -9.4 19

20．テレビを、一日平均して何時間見ていますか。 38.3% -3.3 20

21．携帯電話やスマートフォン（パソコン等も含む）で、1日平
均して何時間SNSを使っていますか。

84.8% +6.2 21

※青字:前年度より上昇、赤字:前年度より下降

令和４年度 生徒による学校生活・家庭生活アンケートのまとめ
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